

**Oroszlány Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Pénzügyi Bizottsága**

**6/2020. PB ülés**

## **JEGYZŐKÖNYV**

<b>Készült:</b>	A Pénzügyi Bizottság 2020. július 14-ei, rendkívüli, nyílt üléséről
<b>Az ülés helye:</b>	Oroszlányi Polgármesteri Hivatal, I. emeleti tárgyalóterem
<b>Jelen vannak:</b>	Kontschán Flórián Jenő elnök, Feczko Rita, Hermann Istvánné, Molnár István, Elekes László, Papp Péter Attila bizottsági tagok
<b>Távolt volt:</b>	Kramarics Róbert bizottsági tag
<b>Meghívottak:</b>	a mellékelt jelenléti ív szerint

**Kontschán Flórián Jenő elnök** köszöntötte a megjelenteket. A bizottság ülését 15 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a **7 fő** bizottsági tagból **6 fő** jelen volt. Javaslatot tett a meghívóban kiküldött napirend elfogadására úgy, hogy először a zárt ülés anyagait tárgyalják, a vendégekre való tekintettel. Miután más javaslat nem volt, kérte, szavazzanak a napirendről.

A bizottság a napirendet **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága  
40/2020. (VII.14.) PB határozata  
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a 2020. július 14-ei, rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

*Zárt ülés:*

1. A Képviselő-testület 2020. július 16-ai ülése zárt előterjesztéseinek megvitatása
2. Tájékoztató önkormányzati szerződésekről

*Nyílt ülés:*

3. A Képviselő-testület 2020. július 16-ai ülése nyílt előterjesztéseinek megvitatása

**Felelős:** Kontschán Flórián Jenő elnök

**Kontschán Flórián Jenő elnök** a bizottság nyílt ülését 15 óra 3 perckor bezárta és zárt ülést rendelt el.

**Kontschán Flórián Jenő elnök** a bizottság nyílt ülését 15 óra 13 perckor ismét megnyitotta.

Javaslatot tett arra, hogy a képviselő-testület nyílt anyagai közül ne tárgyalják a következő előterjesztéseket: „Az Oroszlányi Rendőrkapitányság beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról”, „A 2020/2021. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása és a csoportlétszámok túllépésének engedélyezése”, „Pályázat az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal székhelyépületének nyílászáró cseréjére” (mert azt már az előző ülésen megtárgyalták). A vendégekre való tekintettel a költségvetést érintő előterjesztésekkel kezdenek.

Miután más javaslat nem volt, kérte, erről szavazzanak.

A bizottság a javaslatot **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága**  
**44/2020. (VII.14.) PB határozata**  
**előterjesztések tárgyalásáról**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a 2020. július 14-ei, rendkívüli, nyílt ülésén az alábbi előterjesztéseket nem tárgyalja:

- „Az Oroszlányi Rendőrkapitányság beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról”,
- „A 2020/2021. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása és a csoportlétszámok túllépésének engedélyezése”
- „Pályázat az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal székhelyépületének nyílászáró cseréjére”

**Felelős:** Kotschán Flórián Jenő elnök

**3. NAPIRENDI PONT:** A Képviselő-testület 2020. július 16-ai ülése nyílt előterjesztéseinek megvitatása

*Beszámoló Oroszlány Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról*

**Kotschán Flórián Jenő elnök** ismertette az előterjesztést és helyben kiosztott könyvvizsgálói jelentés.

**Németh Erika könyvvizsgáló** elmondta, kicsit szokatlan, hogy két részletben készült el az anyag, a beszámoló már áprilisban, a jelentés viszont csak most.

**Hermann Istvánné bizottsági tag** kérdése az volt, hogy az áprilisi jelentés utolsó pontjában szereplő „azonosított jelentős hiányosságait, ha voltak ilyenek” szövegrészben utalt hiányosságokat a 6. hónapban újravizsgálta-e.

**Németh Erika könyvvizsgáló** válaszában elmondta, nem volt ilyen jelentős hiányosság. Amennyiben lett volna, jeleznie kellett volna pénzügyi osztály és a polgármester számára.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Kotschán Flórián Jenő elnök** kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztés rendelettervezetéről.

A bizottság az előterjesztés rendelettervezetét **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága**  
**45/2020. (VII.14.) PB határozata**

**a „Beszámoló Oroszlány Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról” című előterjesztés rendelettervezetének véleményezéséről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a „Beszámoló Oroszlány Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról” című előterjesztés rendelettervezetét.

**Felelős:** Kotschán Flórián Jenő elnök

**Kotschán Flórián Jenő elnök** kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztés határozati javaslatáról.

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága**

**46/2020. (VII.14.) PB határozata**

**a „Beszámoló Oroszlány Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról” című előterjesztés határozati javaslatának véleményezéséről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a „Beszámoló Oroszlány Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról” című előterjesztés határozati javaslatát.

**Felelős:** Kotschán Flórián Jenő elnök

*A 2020. évi költségvetés - 4/2020. (II.13.) önkormányzati rendelet – módosítása*

**Kotschán Flórián Jenő elnök** ismertette az előterjesztést. Mint mondta, a pandémia érintette a támogatásokat, jövedelmeket, fejlesztéseket, hitelfelvételt. Jelenleg az önkormányzat működése biztosított, de valószínűleg sok módosításra lesz még szükség.

**Bársony Éva osztályvezető** elmondta, folyamatosan figyelik a költségvetés alakulását. Még csak most indultak újra, számos helyen szükség lesz még korrekcióra. Az iparüzési adó bevallások határideje szeptember 30-ra módosult, de voltak, akik megtették májusban. Jelentős kiesés keletkezett. Teljes mértékben 2021-ben fog csak látszani a bevételecsökkenés a 2020. évre vonatkozóan.

**Kotschán Flórián Jenő elnök** kérése az volt, hogy néhány hónap múlva - ha nem következik be olyan esemény, ami értelmetlenné teszi - mutassák ki tételesen az intézményrendszer működtetésével kapcsolatos költségnövekedéseket és esetleges megtakarításokat.

**Papp Péter Attila bizottsági tag** egyetértett a kéréssel, csak az esetleges költségmegtakarításoknál az esetleges szót törölné, mert a bezárt intézményeknél az egyértelműen keletkezett.

**Kotschán Flórián Jenő elnök** megjegyezte, ez mindegyik intézménynél más, mert nem csak rezi csökkenés, de bevétel kiesés is van. Ennek valamilyen egyenlegét szeretné intézményenként látni.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság az előterjesztést **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága**

**47/2020. (VII.14.) PB határozata**

**„A 2020. évi költségvetés - 4/2020. (II.13.) önkormányzati rendelet – módosítása” című előterjesztés véleményezéséről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A 2020. évi költségvetés - 4/2020. (II.13.) önkormányzati rendelet – módosítása” című előterjesztést.

**Felelős:** Kotschán Flórián Jenő elnök

*Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapításáról szóló 19/2020. (II.11.) Kt. határozat módosítása*

*Hermann Istvánné bizottsági tag 15 óra 31 perckor elhagyta az üléstermet, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő.*

**Kontschán Flórián Jenő elnök** ismertette az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság az előterjesztést **nyílt szavazással, 5 fő bizottsági tag részvételével, 3 igen szavazattal és 2 tartózkodással** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága**

**48/2020. (VII.14.) PB határozata**

**„Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapításáról szóló 19/2020. (II.11.) Kt. határozat módosítása” című előterjesztés véleményezéséről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapításáról szóló 19/2020. (II.11.) Kt. határozat módosítása” című előterjesztést.

**Felelős:** Kontschán Flórián Jenő elnök

*Hermann Istvánné bizottsági tag 15 óra 35 perckor visszatért az üléstermet, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 6 fő.*

*A Petőfi udvar 4-5. szám alatti önkormányzati bérlakások pályázati rendszerének kialakításával és egyéb önkormányzati bérlakások hasznosításával kapcsolatos tulajdonosi döntések*

**Németh Gábor OIH Zrt. vezérigazgató** részletesen kifejtette az előterjesztés 5 pontjának tartalmát.

**Kontschán Flórián Jenő elnök** örömet fejezte ki, hogy az üzemeltető figyelembe vette a korábban elhangzott javaslatokat, mint például az évenkénti szerződéskötést, vagy a határozott időre szóló korlátozást. A sok előre mutató javaslat mellett hiányolta a bérleti díj kategóriák felülvizsgálatát. Véleménye szerint nincs jelentősége, hogy egy ingatlan szolgálati lakás, vagy sem. Annak kell megjelennie, hogy a lakás fenntartása mennyibe kerül, és mennyiért adják ki. Egyszerűsíteni a rendszert, hiszen a szolgálati lakás ugyanolyan, mint egy piaci bérlakás. Véleménye szerint nem kell együtt járnia árkedvezményel. Más kérdés, hogy a bérlője kér-e mellé támogatást. Javasolta, hogy foglalkozzanak a kategóriák felülvizsgálatával novemberben, a lakáskonceptió tárgyalásakor. Véleménye szerint, aki a bérlőkijelölést kéri, az álljon helyt teljes egészében, akkor is, amikor éppen nem költöztet be bérlőt a lakásba.

**Szemző Ildikó osztályvezető** elmondta, a bérleti díj egységesítésére vonatkozó javaslat a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén is felvetődött. Abban egyeztek meg, hogy mivel több más szempontból is módosítani kell majd a lakásrendeletet, a szeptemberi rendkívüli testületi ülésen ez is módosításra kerülhet.

**Sólyom Jöran VFKB elnök** elmondta, hogy a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság valóban ilyen jellegű javaslatot tett. Egyetértett azzal a javaslattal, hogy amennyiben nem kerül bérlő a szolgálati lakásba, azonnal mondjon le a kijelölési jogáról az igénylő és térítse meg az önkormányzat költségét. A bizottság egy csökkentett térítésre tett javaslatot, de ő a teljes költség térítésével ért egyet.

**Németh Gábor OIH Zrt. vezérigazgató** elmondta, Szemző Ildikó osztályvezető és Sólyom Jöran VFKB elnök javaslatát üzemeltetői oldalról támogatják. Egyetértés volt a bizottsági üléseken is. Célszerű lenne egységes bérleti díjat meghatározni. Rendeletmódosításra is szükség van és a lakáskonceptióban is változtatni kell, de a lakástörvényben szereplő kategóriákat, miszerint lehet szociális, költségelvű és piaci alapon kiadni, be kell tartani, szintúgy a pályázati feltételeket is.

**Sólyom Jöran VFKB elnök** elmondta, felvetődött a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

ülésén, hogy a szociális, a szolgálati és a költségelvű fogalom jogszabályilag rendezett. Kérdése az volt, hogy ezek csak megjelenítendő kategóriák, vagy van valamilyen vonzatuk, tartoznak hozzá gazdálkodást érintő elemek is.

**Szemző Ildikó osztályvezető** válaszában elmondta, tartoznak hozzá, mert a költségelvűnél úgy kell meghatározni a bérleti díjat, hogy a költségek megtérüljenek, a piacinál pedig nyereség legyen.

**Sólyom Jöran VFKB elnök** kérdése az volt, hogy amennyiben egy bérlakás szociális, azt jelenti-e, hogy önköltséges.

**Szemző Ildikó osztályvezető** válaszában elmondta, még alacsonyabb is lehet a bérleti díj, a különbözet támogatását az önkormányzat a szociális rendeletében tudja meghatározni.

**Sólyom Jöran VFKB elnök** elmondta, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén dupla kaucióra tettek javaslatot, mert kérték az üzemeltetőt, hogy számolja ki, egy bérlet visszaadás után mekkora összeg kell a felújításra. A kaució összegének kétszerese jött ki, ezért javasolták a dupla kauciót.

**Szemző Ildikó osztályvezető** hozzátette, a bizottság ülésén felmerült az óvadék, illetve kaució fogalmának tisztázása. A polgári törvénykönyv csak az óvadék fogalmát ismeri el, a kaució szó csak a köznyelvben létezik.

**Papp Péter Attila bizottsági tag** felvetette, hogy a szolgálati lakások esetében hiába kérik, hogy az intézmények záros határidőn belül jelöljék ki a bérlőt, hiába írják elő, hogy üres lakás esetén fizessenek fenntartási költséget, nem lesz rá forrásuk.

**Kontschán Flórián Jenő elnök** egyetértett azzal, hogy nincs ilyen költségvetési soruk, de valamilyen szabályt mégis alkalmazni kell. Csak akkor igényeljenek, ha szükségük van rá, ne tartsák fenn az ingatlanokat, mondják vissza.

**Szabó Mihály alpolgármester** elmondta, hogy a szolgálati lakás igények egész frissek, aktuálisak, viszont reális Papp Péter Attila bizottsági tag felvetése, a kijelölési joggal rendelkezők nem rendelkeznek a fenntartási költség megfizetésére szolgáló kerettel. A bérlőkijelölés jogának elvesztése viszont betehető a rendeletbe, akár egy hónapos határidővel is, de a kompenzációs díjat nem tudják behajtani.

**Kontschán Flórián Jenő elnök** összegezte, nincs értelme kompenzációs díjról beszélni, csak annyit tehetnek, hogy amennyiben egy hónapon belül nem töltik be a lakást, akkor elvesztik a jogukat.

**Németh Gábor OIH Zrt. vezérigazgató** egyetértett, de felhívta rá a figyelmet, hogy amennyiben egy vagy két hónap elteltével elveszti a jogát az igénylő és az önkormányzat feltölti a lakást, akkor az – jó bérlő esetén – maximum öt évre el is veszik számára.

**Papp Péter Attila bizottsági tag** véleménye szerint szabályozni kell, hogy szeresheti vissza az intézmény a bérlőkijelölési jogát.

**Sólyom Jöran VFKB elnök** véleménye szerint, ha az önkormányzat a vagyonának egyes elemeit felajánlja, akkor a partnerek is tegyenek eleget annak, hogy az mindkét fél számára megnyugtató együttműködés legyen. A partnerek gondolkodjanak el a hátrányokon is. Az, hogy az önkormányzat átadja a bérlőkijelölési jogot, komoly áldozat, vállaljanak ők is áldozatot, döntsenek felelősen.

**Gyuga Mihály József települési képviselő** felvetette a rendelettel kapcsolatban, hogy a szociális alapon elhelyezett lakók is fizessenek valamilyen szintű laktért. Vannak, akik nagyon alacsony laktértért bérlik a lakásokat, de fontos, hogy ők is érezzék, felelősséggel tartoznak, becsüljék meg, hogy kaptak lakást, vigyázzanak az ingatlanra.

*Papp Péter Attila bizottsági tag 16 óra 9 perckor elhagyta az üléstermet, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő.*

**Szemző Ildikó osztályvezető** elmondta, a szociális rendelet alapján nem a bérleti díj 100 %-át finanszírozza az önkormányzat. Azért nem fizetnek szinte semmit, mert alacsony a lakbér, aminek maximum a 60%-át támogatják.

**Szabó Mihály alpolgármester** hozzátette, van, aki többféle támogatást kap, így nem hogy semmit nem fizet, hanem még plusz jövedelemre is szert tesz. Kap lakásfenntartási támogatást és rendkívüli segélyeket és gyakorlatilag ingyen lakik. Véleménye szerint ezeket az eseteket kellene átvizsgálni.

**Németh Gábor OIH Zrt. vezérigazgató** pontosította, előfordulhat, hogy az adott lakások közös költségét támogatják, azaz még az önkormányzat fizet azért, hogy ott lakjon a bérlő.

*Papp Péter Attila bizottsági tag 16 óra 13 perckor visszatért az üléstermet, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 6 fő.*

**Gyuga Mihály József települési képviselő** egyetértett, mert pontosan ezt szeretné elkerülni.

**Kontschán Flórián Jenő elnök** kérése az volt, hogy az intézményekhez hasonlóan az OIH Zrt. által üzemeltetett létesítményekről is készüljön három hónapra vonatkoztatva egy kimutatás a bevételek és a költségek növekedésének, csökkenésének egyenlegéről.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság az előterjesztést **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

#### **Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága**

#### **49/2020. (VII.14.) PB határozata**

#### **„A Petőfi udvar 4-5. szám alatti önkormányzati bérlakások pályázati rendszerének kialakításával és egyéb önkormányzati bérlakások hasznosításával kapcsolatos tulajdonosi döntések” című előterjesztés véleményezéséről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A Petőfi udvar 4-5. szám alatti önkormányzati bérlakások pályázati rendszerének kialakításával és egyéb önkormányzati bérlakások hasznosításával kapcsolatos tulajdonosi döntések” című előterjesztést.

**Felelős:** Kontschán Flórián Jenő elnök

SZÜNET (16:14-16:22)

*Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*

**Kontschán Flórián Jenő elnök** tájékoztatást adott arról, hogy a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta a helyben kiosztott anyagot.

**Sólyom Jöran VFKB elnök** elmondta, a téma már volt az önkormányzat előtt, a terveket jóváhagyták. Mivel területrendezési dologról van szó, a megfelelő szervezeteknek minősíteniük kell a terveket. Jelenleg két körben beérkeztek a vélemények a különböző hatóságoktól. Ezekre a véleményekre a tervezők a válaszokat megadták. Amennyiben az önkormányzat elfogadja, elindul a véglegesítési eljárás, ahol már csak egy elfogadó nyilatkozat kell, a megyei főépítésztől. Ezután lép életbe a Területrendezési Terv. A a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elfogadásra javasolta.

Miután kérdés, több hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Kontschán Flórián Jenő elnök** kérte a

bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről és a helyben kiosztott kiegészítésről.

A bizottság az előterjesztést és a helyben kiosztott kiegészítést **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága**  
**50/2020. (VII.14.) PB határozata**  
**a „Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című előterjesztés véleményezéséről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a „Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című előterjesztést a helyben kiosztott kiegészítéssel együtt.

**Felelős:** Kotschán Flórián Jenő elnök

*Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. évi munkatervének módosítása*

**Kotschán Flórián Jenő elnök** indoklásában elmondta, azért kell a munkatervet módosítani, mert néhány előterjesztés tárgyalása a járvány miatt elmaradt, azokat át kell ütemezni, valamint időrendi módosítás van, a képviselő-testület ülései ezentúl csütörtök 16 órakor lennének. Hozzátette, a Pénzügyi Bizottság szempontjából ez kedvező változás, mert így több idő van az előterjesztések megismerésére, ha továbbra is péntekenként megkapják azokat. Kérdése az volt, lehetnek-e a Pénzügyi Bizottság ülései kedden 15 órakor. A bizottság tagjai nem emeltek kifogást a javaslat ellen.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság az előterjesztést **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága**  
**51/2020. (VII.14.) PB határozata**  
**az „Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. évi munkatervének módosítása” című előterjesztés véleményezéséről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. évi munkatervének módosítása” című előterjesztést.

**Felelős:** Kotschán Flórián Jenő elnök

*Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések*

**Kotschán Flórián Jenő elnök** ismertette az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság az előterjesztést **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága**  
**52/2020. (VII.14.) PB határozata**  
**az „Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések” című előterjesztés véleményezéséről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések” című előterjesztést.

**Felelős:** Kontschán Flórián Jenő elnök

**Kontschán Flórián Jenő elnök** a bizottság ülését 16 óra 28 perckor bezárta.

**K. m. f.**



**Kontschán Flórián Jenő**  
elnök



**bizottsági tag**